

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG:
BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.
CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.
ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Vidékre postán v. helyben házhoz hordva.
Egy évre 20 frt. Egy negyedévre 5 frt.
Egy félévre 10 frt. Egy hónapra 1 frt. 30 kr.
Külföldre: a hóra Németországban 1 frt. 30 kr.
Franciaországban, Oroszországban, Görögországban, Spanyolországban, Svájcban, Romániában és Szerbiában, valamint amaz országokban, melyek a postai szerződéshez tartoznak, rögzítve 2 frt. 20 kr.
Egy szám ára helyben 45 kr., vidéken 7 kr.

KIADÓ-HIVATAL:
BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ.
HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRTÉBE
VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVÉSZ A KIADÓ-HIVATAL.
Hirdetéseket felvérez a kiadó:
Breslauer-Függetlenségünk: Stern-Militär-Verlag
Dr. J. J. Stubbendorf Nr. 2.
Messe-Feldhof, I. Wollzeile Nr. 2.
Oppelk A. J. Stubbendorf Nr. 2.
Hassentein és Vogler, I. Wollzeile Nr. 10.
Dankó G. L. de Tára, I. Wollzeile Nr. 12.
Dukos Miksa, I. Rüzemgasse Nr. 12.
Schalk Henrik, I. Wollzeile Nr. 14.
Herold Alois, I. Wollzeile Nr. 23.
Pronkárben a M. Danha G. L. de Tára.
Fischer, R. Messer, 40, P. Notre-Dame-d-Viel.
Agence Havas (ci-devant de la Bourse).

A német szabadság.

A német birodalmi gyűlés megmentette Németországot és a németek becsületét. Most igaznak bizonyult az a francia közmondás, hogy van, a ki a legokosabb embernél is okosabb és ez az általános vélemény. Mert Bismarckról elismeri mindenki, hogy nagy államférfi. Szavai, tettei, mind méltán foglalkoztatják a világot. Mégis elvesztik jelentőségük javát, mihelyt szavai megszérik a németek közudatát, tettei fellájkják a németek közérzetét. A lengyelek kiutasításának kérdésében a német birodalmi gyűlés oly magatartást tanusított, mely egy nagy és kivívott állásra büszke nemzetnek a ráháruló feladatoktól áthatott kiviseletét valóban megilleti.

Meggyőződünk róla, hogy még mindig különbséget kell tennünk Bismarck vagy az ő szándékait is tulajbító ügyetlen szatellesek és a német nemzetnek összességé között. Mint a birodalmi gyűlésnek egyik szónoka kitűnően megjegyezte, egész csomó ember szalagál Németországban — és hozzátehetjük másutt is — kik Bismarck erélyét hiszik utánozni, ha öklükkel hadonázva kiáltozzák: mit humanitás, mit jog, agyon kell ütni! Az ilyen apró hősök persze be sem váru a kommandó, minden pillanatban készek valami brutálisnak elkövetésére; erőszakoskodásakkal, kiélegíthetetlen üldözési mániájukkal eddig is rossz és gyűlöletes hirbe keverték Németországot a civilizált népek előtt. De a német birodalmi gyűlés most ünneplés tanusogót tett, hogy a német népmilliók, ép úgy mint a német értelmiségnek zöme, nem állnak semmi közönséghen ezzel a látás csoporttal, bírnak annyi politikai érettséggel is, hogy nem hódolnak meg vakon annak a nagy államférfiúnak sem, kit teremtő lángelméje és páratlan sikerei miatt tölök az egész világ irigyle. Bizonyos más országban, hol leborulva jubilálják meg a miniszter nagyságát, csak azért, mert miniszterkedésének egész hatalmát és igyekezetét arra fordította, hogy ilyen jubileumot érhesen — ott még tanulhatnának az ilyen példából.

A német birodalmi gyűlést nem remítette el az a császári üzenet sem, melyet az első interpelláció után Bismarck felolvasott. Az öreg császár ünneplésen tiltakozott, nehogy a porosz területen történt kiutasítások ügyét, mely az ő porosz királyi fenhatósága alá tartozik, a birodalmi gyűlés illetékességének körébe merészkedik vonni. De a birodalmi gyűlés joggal úgy találta, hogy ezek a rendszabályok már nemzetközi kihatásúknál fogva okvetlenül bírálatot kívánják meg. Hiába maradtak távol Bismarck és a szövetségtag-nács összes képviselői a tanácskozásktól, a

birodalmi gyűlés nagy többsége végrehajtotta azt, mit becsületbeli tartozásának felismert, a német nép nevében rosszalásával sujtotta a könyörtelen barbárságot a kiutasítások körül. tartózkodás nélkül elítélte a kiálló sérelmet, melyet a porosz kormány a százdunkban elismert jogi és emberességi kötelezettségeken elkövetett.

A szabad népek méltó rokonszenvvel üdvözlik mindenütt a birodalmi gyűlés hátor fellépését, hogy szemben a világ legünnepeltebb uralkodójával, szemben a legáltalmasabb és legnépszerűbb államférfiúval, és nem aggódvá a további következmények felől, védelmére szállott az üldözött szabadságnak és a megtámadott jognak. Ez annál inkább érdemi meg a méltánylás, mert a kérdés már belső természetűen fogva fölkelte a nemzeti érzékenységet, a chauvinista szervezedelek erős kísérettel hathatnak a német képviselőkre, hogy helyeseljék a lengyel nemzetiség visszasszorításának szükségességét mondotó intézkedést. Hiszen ismerjük mi is azt az irányt, mely nagy nemzeti éreklere való hivatkozással tud igazolást szerezni minden merényletnek, melyet a szabadság és jog ellen megkísértenek. Nem kell eselődásban lennünk, hogy a német birodalmi gyűlés is a keleti porosz és pozeni lengyelek ellenében a teljes germanizálás elveit ismeri el követendő politikai rendszerül, alkalmazza is ez elveket oly terjedelemben, miyenről mi a hazánkbeli nemzetiség ellenében komolyan beszélni sem szoktunk. De azt nem engedjük meg a birodalmi gyűlés, hogy nemzeti érdeket névében tüzhelyököl elragadjanak, és hontalan nyomorba taszítsanak ezeket, kiknek egyéb hibájuk nincs, csak hogy bölesójükben nem német nyelven hallották az anya első gyöngédségeit és a dajka általó dalát.

A birodalmi gyűlés határozatainak előreláthatóan nem lesz közvetlen fogantatja. Ezt eléggé kitüntette a király trónbeszéde, mely csak az imént a porosz országgyűlésnek a lengyelek ellen új, messzebb menő intézkedéseket jelentett be. De hol sokára el kell jönnie az időnek, hol a világ legáltalmasabbjai is meggyőződnek róla, hogy nagy és bizsike népek érzelmeit nem lehet büntetlennel lábbal tiporni.

Budapest, jan. 18.

Komoly forráshól értesítik lapunkat, hogy Romániában az utóbbi időben messzalátó titkos politikai mozgalom indult meg. A román hospodar-családok nagy agitációt fejtenek ki egy nemzeti irányu mozgalom ügyében, melynek ez idő szerint titkos özszeeskütés jellege van. Ez Károly Románia király ellen irányul és ezjára az, hogy Romániában nemzeti dinasztia jusson uralomra. A mozgalom már eddigéig is jelentékeny tért hódított. A magyar kormánynak is tudomása van már állítólag erről a

mozgalomról. E hírt természetesen csak fentartással közöljük.

Az országgyűlési Függelenségi és 48-as párt január 19-én a. u. 6 órákor ülést tart.

A keleti államok lefegyverkezésének kérdésére vonatkozólag bécsi jól értesült levelezőnk tegnapi keletelt a következő irja: Tájékozott politikai körökben azt hiszik, hogy a válságok, melyeket Szerbia és Görögország a hatalmaknak a lefegyverkezésre felszólító jegyzékre adtak, semmikép sem rosszbabítják a helyzetet. A hatalmak ugyanis már eleve nem számítottak arra, hogy a béke mellett való ünneletüknek azonnal fogantatja lesz és Görögország válsága, mely nem egyenes visszautasítás, hanem csak a miniszterium visszalépését helyezi kilátásba, ha a király lehetőleg tartja a lefegyverkezést, csakugyan azt mutatja, hogy Görögország nem akarja magát véglegesen Európa akaratával ellentébe helyezni, hanem kitérő utat rezervál magának. Bulgária válsága még nem ismeretes. De Bulgáriában és Szerbiában — a csapatok nagy részének hazaküldésével — már nagy részben megtörtént a demobilizáció is, és hogy a békétárgyalások tartama alatt ez államok nem fognak sietni a lefegyverkezéssel, ezt előre látták a hatalmak. Együtt és egyöntetű lépésük ezjára főleg abban állott, hogy az illető államoknak és első sorban Görögországnak tudomására jusson, hogy az európai hatalmak egyhangulag a béke mellett vannak, és hogy az elem, mely annak megfoglyatására törekszik, nem hogy egyes hatalom támogatására számíthatna, hanem ellenkezőleg mindnyájukkal éles ellentébe jönne. Hogy egyeb, a béke mellett sokkal érdekeltebb mellet már ez az egy körülmény is fontos tényező arra nézve, hogy az államok, melyeknek a jegyzék szövege, hábár nem mindjárt, de mégis — észre és józan belátásra térjünk, arról is széles körökben vannak meggyőződve.

Magyarország károsodása az osztr. iparcikkék fogyasztása után.

«Az indirekt adók közös rendszere által előidézett veszteségeknek még hasonlíthatatlan nagyobb ama veszteség, melyet Magyarország az által szenved, hogy a közös védvámok által megdrágított osztrák iparcikkék fogyasztására van utalva. E veszteség valóban oly exorbitans, hogy egész ványgúnknak sarkkerdesést tulajdonképp abban látjuk, lehetséges-e e veszteség elhárítása és mily módon.»
Evezető szavak után Zichy rópirata azon feltételt jelenti, melyben a magyar fogyasztók a fenálló vámszövetség következtében vannak. Miután a külföldi iparcikkékre magas védvámok vannak vetve, ellenben az osztrák iparcikkék Magyarországra szabadon behozhatók, az osztrák iparosok a helyzet előnyét teljesen kihasználhatják és Magyarországon iparcikkéiket annyiért drágíthatnak, ahányat él, mint a mennyit a vámsz. Ez más szóval azt jelenti, hogy az osztrák cikkeket vásárló magyar fogyasztó közönség arra van kényszerítve, hogy az illető cikkek valódi értékén felül annyi jutalmat fizessen az osztrák iparosoknak, mint a mennyit a közös vámsz. tesz, vagyis, hogy a magyar fogyasztók az osztrák iparosok javára a vámsz. értékével meg vannak adózva.
Természetes, hogy ha megfordítva, Ausztria tölünk hasonló mennyiségű termelvényt venne, melyek hasonlóképen meg volnának vásárolva, illetőleg a vámsz. által drágítva, akkor ez egymást kiegyenlítené, és veszteségről nem panaszkodhatnánk. Azonban a feltétel nem áll. Először is Magyarország kevesebbet

visz ki Ausztriába, mint mi onnan behozunk; de továbbá azok a termények, melyeket Ausztria tölünk vesz (nyers termények és élelmiszerek) a fenálló vámtartia értelmében vagy egészen vámsz. vagy csak igen alacsony vámsz. mellett, s ennél fogva a vámsz. által vagy épen nincsenek, vagy csak igen kevéssé vannak megdrágítva. És végül, a mi a legfontosabb, a magyarországi termények a vámsz. által monarchiában meg sem drágíthatók, és pedig azért nem, mert a monarchiában ezen cikkekből több termeltek, mint a mennyire szükség van; a vámsz. általi megdrágítás pedig csak akkor következtetik be, ha — mint ez az osztrák iparcikkéknek történtik — a beltermelés kevesebb, mint a belszükséglet.
A rópirat ez állításokat konkrét számokkal is illusztrálja, s többi közt ezeket számol: «A hivatalos áruforgalmi statisztika szerint Magyarország külforgalma 1884-ben (mert az előbbi évek adatai a postaforgalomnak figyelmen kívül hagyása folytán nem szabatos) 393.694.594 forint értékű kivitelrel szemben 484.439.487 forint értékű behozattal mutat. A behozattal tehát a kivitel 90.744.993 forinttal mulja fel. Bármit tartunk az ugynevezett kereskedelmi mérlegről, e nagy behozattal többlet egy oly országra nézve, mint Magyarország, melynek külföldön elhelyezett tőkén nincsenek, sőt, mely a külfölddel szemben jelenlegy mérvény el van adósodva, már magában véve is veszélyes. De ettől eltekintve, sajnos jelenleg, hogy míg a behozattal az ipari nyersanyagok kereset csak 355 millióval, az élelmiszer és élelvteli tárgyak csak 44.6 millióval, az összes nyersanyagok tehát csak 80.1 millió forinttal szerepelnek, a gyártmányok behozatala 404.3 millió frira rug; ellenben a kivitel az ipari nyersanyagok 70.7 milliót, az élelmiszer és élelvteli cikkeket 186 milliót, az összes nyersanyagok tehát 236.7 milliót tesznek, s a gyártmányok csak 156.9 millió rugnak.
Tudnivaló ugyanis, hogy a nyersanyagok vagy épen nem, vagy csak csekély vámsz. mellett eszleg pénzügyi vámsz. alá vannak terelve, ellenben a gyártmányokra egytől-egyf. teljes, és eszleg az egész érték harmadaig, sőt feléig terjedhető vámsz. és pedig védelmi célzattal vámsz. alá vannak terelve.
Ezen általános áttekintésből is sejtethető, mily óriás áldozatokra kénytelen a magyar fogyasztó közönség az osztrák ipar javára hozni.»

«A rópirat ez áldozatok nagyságának kiszámítását is megkísérli. E végböl a vámtartia 50 osztályának behozattal és kivitel adatait részletesen is bemutatja, és kideríti, hogy «tehetőse behozattal többleteink a következő csoportoknak mutatkoznak: először is a tágab értelemben vett gyarmati áruknak (I., II., III. és V. csoport), melyekhez még a már másutt tárgyalt cukor sorozatik, továbbá az éledeleknél (XIV. csoport) és ásványolajknál (XXI. csoport), a könyvhasznál (XIV.) és vegyszeti segédanyagoknál (XV. csoport), végül az összes ipari csoportoknál (XXII—XXI., XXIII., XLIV—XLIX. csoport), tehát mind oly csoportoknál, melyek tárgyai vagy pénzügyi, vagy iparvédelmi szempontból magas vámsz. alá vannak terelve. Telemes kivitel többlet ellenben csak a mezőgazdasági termelvényeknél (VI—XII.), továbbá az italknál (XIII.), fűnél (XV.), festő és szeszanyagoknál és végül hulladékoknál (L. csoport) jelentkezik; tehát mind oly csoportoknál, melyek tárgyai legnagyobb részt vámsz. mentesek, vagy csak alacsony vámsz. alá vannak terelve.»
Mindezekből azonban még nem derül ki, mily összegűl károsodik Magyarország; — hanem igen is kiderül az abból a számszámokból, a melyek egyes fontosabb csoportokra nézve közölve van. «Egy péld-

KIADÓ-HIVATAL:	
BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ.	
HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRTÉBE	
VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVÉSZ A KIADÓ-HIVATAL.	
Hirdetéseket felvérez a kiadó:	
Breslauer-Függetlenségünk: Stern-Militär-Verlag	
Dr. J. J. Stubbendorf Nr. 2.	
Messe-Feldhof, I. Wollzeile Nr. 2.	
Oppelk A. J. Stubbendorf Nr. 2.	
Hassentein és Vogler, I. Wollzeile Nr. 10.	
Dankó G. L. de Tára, I. Wollzeile Nr. 12.	
Dukos Miksa, I. Rüzemgasse Nr. 12.	
Schalk Henrik, I. Wollzeile Nr. 14.	
Herold Alois, I. Wollzeile Nr. 23.	
Pronkárben a M. Danha G. L. de Tára.	
Fischer, R. Messer, 40, P. Notre-Dame-d-Viel.	
Agence Havas (ci-devant de la Bourse).	
KIADÓ-HIVATAL:	
BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ.	
HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRTÉBE	
VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVÉSZ A KIADÓ-HIVATAL.	
Hirdetéseket felvérez a kiadó:	
Breslauer-Függetlenségünk: Stern-Militär-Verlag	
Dr. J. J. Stubbendorf Nr. 2.	
Messe-Feldhof, I. Wollzeile Nr. 2.	
Oppelk A. J. Stubbendorf Nr. 2.	
Hassentein és Vogler, I. Wollzeile Nr. 10.	
Dankó G. L. de Tára, I. Wollzeile Nr. 12.	
Dukos Miksa, I. Rüzemgasse Nr. 12.	
Schalk Henrik, I. Wollzeile Nr. 14.	
Herold Alois, I. Wollzeile Nr. 23.	
Pronkárben a M. Danha G. L. de Tára.	
Fischer, R. Messer, 40, P. Notre-Dame-d-Viel.	
Agence Havas (ci-devant de la Bourse).	
KIADÓ-HIVATAL:	
BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ.	
HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRTÉBE	
VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVÉSZ A KIADÓ-HIVATAL.	
Hirdetéseket felvérez a kiadó:	
Breslauer-Függetlenségünk: Stern-Militär-Verlag	
Dr. J. J. Stubbendorf Nr. 2.	
Messe-Feldhof, I. Wollzeile Nr. 2.	
Oppelk A. J. Stubbendorf Nr. 2.	
Hassentein és Vogler, I. Wollzeile Nr. 10.	
Dankó G. L. de Tára, I. Wollzeile Nr. 12.	
Dukos Miksa, I. Rüzemgasse Nr. 12.	
Schalk Henrik, I. Wollzeile Nr. 14.	
Herold Alois, I. Wollzeile Nr. 23.	
Pronkárben a M. Danha G. L. de Tára.	
Fischer, R. Messer, 40, P. Notre-Dame-d-Viel.	
Agence Havas (ci-devant de la Bourse).	
KIADÓ-HIVATAL:	
BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ.	
HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRTÉBE	
VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVÉSZ A KIADÓ-HIVATAL.	
Hirdetéseket felvérez a kiadó:	
Breslauer-Függetlenségünk: Stern-Militär-Verlag	
Dr. J. J. Stubbendorf Nr. 2.	
Messe-Feldhof, I. Wollzeile Nr. 2.	
Oppelk A. J. Stubbendorf Nr. 2.	
Hassentein és Vogler, I. Wollzeile Nr. 10.	
Dankó G. L. de Tára, I. Wollzeile Nr. 12.	
Dukos Miksa, I. Rüzemgasse Nr. 12.	
Schalk Henrik, I. Wollzeile Nr. 14.	
Herold Alois, I. Wollzeile Nr. 23.	
Pronkárben a M. Danha G. L. de Tára.	
Fischer, R. Messer, 40, P. Notre-Dame-d-Viel.	
Agence Havas (ci-devant de la Bourse).	
KIADÓ-HIVATAL:	
BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ.	
HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRTÉBE	
VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVÉSZ A KIADÓ-HIVATAL.	
Hirdetéseket felvérez a kiadó:	
Breslauer-Függetlenségünk: Stern-Militär-Verlag	
Dr. J. J. Stubbendorf Nr. 2.	
Messe-Feldhof, I. Wollzeile Nr. 2.	
Oppelk A. J. Stubbendorf Nr. 2.	
Hassentein és Vogler, I. Wollzeile Nr. 10.	
Dankó G. L. de Tára, I. Wollzeile Nr. 12.	
Dukos Miksa, I. Rüzemgasse Nr. 12.	
Schalk Henrik, I. Wollzeile Nr. 14.	
Herold Alois, I. Wollzeile Nr. 23.	
Pronkárben a M. Danha G. L. de Tára.	
Fischer, R. Messer, 40, P. Notre-Dame-d-Viel.	
Agence Havas (ci-devant de la Bourse).	
KIADÓ-HIVATAL:	
BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ.	
HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRTÉBE	
VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVÉSZ A KIADÓ-HIVATAL.	
Hirdetéseket felvérez a kiadó:	
Breslauer-Függetlenségünk: Stern-Militär-Verlag	
Dr. J. J. Stubbendorf Nr. 2.	
Messe-Feldhof, I. Wollzeile Nr. 2.	
Oppelk A. J. Stubbendorf Nr. 2.	
Hassentein és Vogler, I. Wollzeile Nr. 10.	
Dankó G. L. de Tára, I. Wollzeile Nr. 12.	
Dukos Miksa, I. Rüzemgasse Nr. 12.	
Schalk Henrik, I. Wollzeile Nr. 14.	
Herold Alois, I. Wollzeile Nr. 23.	
Pronkárben a M. Danha G. L. de Tára.	
Fischer, R. Messer, 40, P. Notre-Dame-d-Viel.	
Agence Havas (ci-devant de la Bourse).	
KIADÓ-HIVATAL:	
BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ.	
HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRTÉBE	
VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVÉSZ A KIADÓ-HIVATAL.	
Hirdetéseket felvérez a kiadó:	
Breslauer-Függetlenségünk: Stern-Militär-Verlag	
Dr. J. J. Stubbendorf Nr. 2.	
Messe-Feldhof, I. Wollzeile Nr. 2.	
Oppelk A. J. Stubbendorf Nr. 2.	
Hassentein és Vogler, I. Wollzeile Nr. 10.	
Dankó G. L. de Tára, I. Wollzeile Nr. 12.	
Dukos Miksa, I. Rüzemgasse Nr. 12.	
Schalk Henrik, I. Wollzeile Nr. 14.	
Herold Alois, I. Wollzeile Nr. 23.	
Pronkárben a M. Danha G. L. de Tára.	
Fischer, R. Messer, 40, P. Notre-Dame-d-Viel.	
Agence Havas (ci-devant de la Bourse).	
KIADÓ-HIVATAL:	
BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ.	
HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRTÉBE	
VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVÉSZ A KIADÓ-HIVATAL.	
Hirdetéseket felvérez a kiadó:	
Breslauer-Függetlenségünk: Stern-Militär-Verlag	
Dr. J. J. Stubbendorf Nr. 2.	
Messe-Feldhof, I. Wollzeile Nr. 2.	
Oppelk A. J. Stubbendorf Nr. 2.	
Hassentein és Vogler, I. Wollzeile Nr. 10.	
Dankó G. L. de Tára, I. Wollzeile Nr. 12.	
Dukos Miksa, I. Rüzemgasse Nr. 12.	
Schalk Henrik, I. Wollzeile Nr. 14.	
Herold Alois, I. Wollzeile Nr. 23.	
Pronkárben a M. Danha G. L. de Tára.	
Fischer, R. Messer, 40, P. Notre-Dame-d-Viel.	
Agence Havas (ci-devant de la Bourse).	
KIADÓ-HIVATAL:	
BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ.	
HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRTÉBE	
VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVÉSZ A KIADÓ-HIVATAL.	
Hirdetéseket felvérez a kiadó:	
Breslauer-Függetlenségünk: Stern-Militär-Verlag	
Dr. J. J. Stubbendorf Nr. 2.	
Messe-Feldhof, I. Wollzeile Nr. 2.	
Oppelk A. J. Stubbendorf Nr. 2.	
Hassentein és Vogler, I. Wollzeile Nr. 10.	
Dankó G. L. de Tára, I. Wollzeile Nr. 12.	
Dukos Miksa, I. Rüzemgasse Nr. 12.	
Schalk Henrik, I. Wollzeile Nr. 14.	
Herold Alois, I. Wollzeile Nr. 23.	
Pronkárben a M. Danha G. L. de Tára.	
Fischer, R. Messer, 40, P. Notre-Dame-d-Viel.	
Agence Havas (ci-devant de la Bourse).	
KIADÓ-HIVATAL:	
BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ.	
HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRTÉBE	
VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVÉSZ A KIADÓ-HIVATAL.	
Hirdetéseket felvérez a kiadó:	
Breslauer-Függetlenségünk: Stern-Militär-Verlag	
Dr. J. J. Stubbendorf Nr. 2.	
Messe-Feldhof, I. Wollzeile Nr. 2.	
Oppelk A. J. Stubbendorf Nr. 2.	
Hassentein és Vogler, I. Wollzeile Nr. 10.	
Dankó G. L. de Tára, I. Wollzeile Nr. 12.	
Dukos Miksa, I. Rüzemgasse Nr. 12.	
Schalk Henrik, I. Wollzeile Nr. 14.	
Herold Alois, I. Wollzeile Nr. 23.	
Pronkárben a M. Danha G. L. de Tára.	
Fischer, R. Messer, 40, P. Notre-Dame-d-Viel.	
Agence Havas (ci-devant de la Bourse).	
KIADÓ-HIVATAL:	
BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ.	
HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRTÉBE	
VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVÉSZ A KIADÓ-HIVATAL.	
Hirdetéseket felvérez a kiadó:	
Breslauer-Függetlenségünk: Stern-Militär-Verlag	
Dr. J. J. Stubbendorf Nr. 2.	
Messe-Feldhof, I. Wollzeile Nr. 2.	
Oppelk A. J. Stubbendorf Nr. 2.	
Hassentein és Vogler, I. Wollzeile Nr. 10.	
Dankó G. L. de Tára, I. Wollzeile Nr. 12.	
Dukos Miksa, I. Rüzemgasse Nr. 12.	
Schalk Henrik, I. Wollzeile Nr. 14.	
Herold Alois, I. Wollzeile Nr. 23.	
Pronkárben a M. Danha G. L. de Tára.	
Fischer, R. Messer, 40, P. Notre-Dame-d-Viel.	
Agence Havas (ci-devant de la Bourse).	
KIADÓ-HIVATAL:	
BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ.	
HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRTÉBE	
VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVÉSZ A KIADÓ-HIVATAL.	
Hirdetéseket felvérez a kiadó:	
Breslauer-Függetlenségünk: Stern-Militär-Verlag	
Dr. J. J. Stubbendorf Nr. 2.	
Messe-Feldhof, I. Wollzeile Nr. 2.	
Oppelk A. J. Stubbendorf Nr. 2.	
Hassentein és Vogler, I. Wollzeile Nr. 10.	
Dankó G. L. de Tára, I. Wollzeile Nr. 12.	
Dukos Miksa, I. Rüzemgasse Nr. 12.	
Schalk Henrik, I. Wollzeile Nr. 14.	
Herold Alois, I. Wollzeile Nr. 23.	
Pronkárben a M. Danha G. L. de Tára.	
Fischer, R. Messer, 40, P. Notre-Dame-d-Viel.	
Agence Havas (ci-devant de la Bourse).	
KIADÓ-HIVATAL:	
BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ.	
HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRTÉBE	
VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVÉSZ A KIADÓ-HIVATAL.	
Hirdetéseket felvérez a kiadó:	
Breslauer-Függetlenségünk: Stern-Militär-Verlag	
Dr. J. J. Stubbendorf Nr. 2.	
Messe-Feldhof, I. Wollzeile Nr. 2.	
Oppelk A. J. Stubbendorf Nr. 2.	
Hassentein és Vogler, I. Wollzeile Nr. 10.	
Dankó G. L. de Tára, I. Wollzeile Nr. 12.	
Dukos Miksa, I. Rüzemgasse Nr. 12.	
Schalk Henrik, I. Wollzeile Nr. 14.	
Herold Alois, I. Wollzeile Nr. 23.	
Pronkárben a M. Danha G. L. de Tára.	

